

香港2022年1月28日 /美通社/ -- 华钦科技集团公司（纳斯达克代码：CLPS，以下简称“华钦科技”）今日公布董事长致股东的一封信，全文刊登如下，在此推荐全体股东阅读。

尊敬的股东们：

值此中国传统农历春节，在此代表董事会恭祝各位在新的一年里平安喜乐！

过去的2021年，全球新冠疫情仍然持续，伴随着全球多种疫苗的成功研制和接种人群规模的不断扩大，疫情的重症率已经明显好转，我们对于2022年全球走出新冠疫情影响，并逐步恢复正常经济秩序充满期待。

在过去的2021年里，华钦科技基于全球化拓展战略，在业务增长、解决方案研发和同合作伙伴的合作中，取得了很多成就和里程碑，在此向各位股东分享同时我们对华钦科技在2022年的增长趋势充满自信。

1. 新产品和新业务

华钦科技同民商创科控股有限公司（简称“民商创科”）合作成立控股子公司MSC T Investment Holding Limited（简称“MSCT”）共同研发符合海外市场需求的新一代信贷交易软件，目前“员工贷”解决方案已经进入线上测试阶段在2022年华钦科技会继续加大对MSCT的资金投入，研发支持海外用户多种贷款场景，多种解决方案的信贷交易软件。

此外，华钦科技同Columbus Century Development Co., Pte. Ltd. (简称“Columbus”)合作成立控股子公司LinkCrypto Finance Technology Limited（简称“LinkCrypto”）研发基于区块链技术的金融行业解决方案，目前正在同潜在客户沟通解决方案细节，我们有信心在2022年完成基于相关解决方案的项目交付，获得营收，实现盈利。

华钦科技在2021年继续加大信用卡产品的研发投入，同时我们也将在2022年加大市场推广，促进我们客户的交易在基于华钦科技SaaS平台的信用卡产品上运行目前，我们的新一代信用卡系统商业版正在研发中，正在和潜在客户洽谈。

2. 与合作伙伴的合作

2021年，我们投资了北京卓越联腾科技有限公司（简称“卓越联腾”），持有卓越联腾15%股权，有效补充华钦科技IT服务及解决方案能力。

我们还与多家在国内外相关市场开展业务的IT服务商达成战略合作与用友软件进一步达成面向海外市场的深化合作，助力企业云服务产品在海外的客户化开发和实施交付。

华钦科技还与金融科技提供商北京宇信科技股份有限公司（简称“宇信”，300674.SZ）及另一家A股上市公司等达成战略合作。

3. 运营

2021年，作为全球扩张战略的一部分，我们成立了菲律宾子公司，完善东南亚业务版图我们还在海外旅游行业进行渗透，帮助这些客户完成数字化转型我们计划在2022年，加大在美国市场的投入，在美国吸引更多客户并创造商机，并探索韩国市场，旨在拓展LinkCrypto的基于区块链技术的金融行业解决方案业务。

在国内市场，2021年，华钦科技正式进入了职业教育领域的数字化转型赛道，助力行业数字化转型，提升运营效率。

4. 财务

华钦科技在2021年3月完成1,600万美元的定向增资，为我们的日常运营和未来的增长提供资金保障在2021年11月，华钦科技宣布，其控股子公司加绩（上海）科技服务有限公司（简称“加绩”）计划向全国中小企业股份转让系统（“新三板”）提交挂牌申请，目标在北京证券交易所（“北交所”）公开发行股票并上市。

华钦科技在2021年10月发布了2021财年的数据，营业收入为1.26亿美元，同比增长41%，GAAP净利润为680万美元，同比增长132%同时，我们预期2022财年的营业收入增长为30% - 35%，Non-GAAP净利润增长32% - 37%我们将全力以赴，完成预期。

5. 投资人触达

2021年，公司管理团队参加了多次线上投资者会议以及与个人和机构投资者的一对一会议，进一步在投资界和二级市场宣传华钦科技一旦全球疫情好转，防疫政策限制放松，我们计划在北美和亚洲安排非交易路演并开展其他投资者外展活动。

在2022年，华钦科技将继续推进全球化策略，积极保证业务增长的同时，遵守相关法律、规章制度和监管的要求，保证自身合规性的同时，加快全球业务的扩展，以优秀的公司治理和出色的业绩回报股东，我谨代表华钦科技，对我们的员工、合作伙伴以及股东们所给予的支持和信心表示感谢！

杨晓峰

华钦科技董事长

华钦科技集团公司简介

华钦科技集团公司（纳斯达克股票代码：CLPS）总部位于中国香港，是一家专注于银行、保险和金融领域领先的信息技术（“IT”）咨询和解决方案服务提供商。集团一直担任IT解决方案提供商，服务于全球金融行业不断增长的客户，其中包括美国、欧洲、澳大利亚、中国香港和东南亚的大型金融机构及其在中国的IT研发中心。集团目前共拥有19所交付和研发中心来服务于不同地区的客户。集团中国大陆的交付和研发中心位于上海、北京、大连、天津、保定、西安、成都、广州、深圳、杭州和海南，集团其余八所国际交付和研发中心分别位于中国香港、美国、日本、新加坡、马来西亚、澳大利亚、印度和菲律宾。有关集团的更多信息，请访问：
，或关注华钦科技的官方账号Facebook，LinkedIn，Twitter。

前瞻性声明

本新闻稿中的某些陈述属于经修订的1933年证券法第27A条和经修订的1934年证券交易法第21E条的含义和保护范围内的“前瞻性声明”。前瞻性声明包括有关集团信念、计划、目标、预期、假设、估计、意图和未来业绩的陈述，并涉及已知和未知的风险，不确定性和其他因素。这可能超出了集团的控制权，可能导致公司的实际业绩、表现、资本、所有权或成就与此类前瞻性声明中明示或暗示的未来业绩，表现或成就产生重大差异。所有此类前瞻性陈述均适用于此项警示性通知，包括但不限于集团未来增长、表现、成果的预期，集团利用各类商业、并购、技术等相关机会和举措的能力，以及集团近期在美国证券交易委员会的报告和备案中描述的风险和不确定性。此类报告可应要求由集团提供，或通过美国证券交易委员会网站查询。集团没有义务也不承诺在此日期之后或在其他任何此类陈述的相应日期之后更新，修改或更正任何前瞻性声明。

详情请联系：

华钦科技集团公司

Rhon Galicha

投资者关系办公室

电话：